Домашнее задание

№1  Вычислить удобным способом:

а) 2 · 2 ∙ 2 · 3 ∙ 5 · 5 ∙11        б) 2 · 2 ∙ 3 · 3 ∙ 3 · 5 ∙ 11

в) 2 · 2 ∙ 3 · 3 ∙ 5 · 5 ∙ 5 · 13   г) 2 ∙ 2 · 5 ∙ 5 · 5 ∙ 7 · 13

№2 Найдите наибольший общий делитель и наименьшее общее кратное чисел:

a) 675 и 945; б) 936 и 1404; с) 3276 и 5508. 

№3 На станции стоят три пассажирских поезда: в первом – 418 мест в купейных вагонах, во втором – 494, а в третьем -456. Сколько купейных вагонов в каждом поезде, если в каждом вагоне одинаковое число мест и их число больше 20?

№4 Солдаты выстроились в ряды, по12 человек в каждом, а затем перестроились по 8 человек в ряду. Сколько было солдат, если их больше 180, но меньше 200?

